

Черетели Зураб

9.11.04

### Черетели подарил МГУ Шувалова

На днях перед центральным входом в новое здание Фундаментальной библиотеки МГУ появился памятник одному из основателей университета – Ивану Шувалову. В связи с приближающимся 250-летием вуза скульптуру изваял Зураб Черетели. По его замыслу Шувалов как будто бы готовится к встрече с Елизаветой Петровной и, сидя на полукруглой скамье, обдумывает убедительные доводы, которые склонят императрицу к необходимости создать новое учебное заведение. Он держит в руках свиток – указ об учреждении Московского университета – с изображением первого плана здания. Высота бронзовой скульптуры вместе с пьедесталом – 4 метра.

Черетели  
Зураб  
С.5.